
人権について

1.職務上知りえた個人情報や家庭の事情について、外部に漏らしていると
感じますか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

漏らしていないから

2.家庭での子供の育て方など、家族に批判を向けるようなことをしていま
すか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

否定的なことは伝えていないから

満足度調査　日本平職員用
8 件の回答

コピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

コピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%



3.保護者からの質問・相談等に対する対応は丁寧ですか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

自分ができる1番の対応をしているから

4.保護者様に対しての言葉遣いや言い方等配慮は適切ですか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

自分ができる一番の対応をしているから

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない12.5%

87.5%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない12.5%

87.5%



5.指導員の服装・頭髪・言動等は適切ですか？
8 件の回答

理由
2 件の回答

適切でない場合は、伝えて改善していく。

しっかりと意識をしているから

6.子どもの問題行動の対応に関し、指導員の好みや考え方で対応の仕方に大
きな違いはありますか？
8 件の回答

理由
2 件の回答

都度、話し合いを行う。

みんな同じように対応しているから

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない12.5%

87.5%



7.療育について、指導員全体で意思統一は図れていますか？
8 件の回答

理由
2 件の回答

都度、話し合いをして、統一できるよう努力している。

会議などで共有しているから

8.いかなる体罰もしていないと思いますか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

体罰のつもりはないけれど見る人によっては分からない

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない12.5%

87.5%



9.通所時には児童受け入れの準備は整っていると思いますか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

朝のうちに準備をしているから

健康管理について

1.通所時に子どもの体調について、確認していますか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

保護者に聞いているから

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%



2.事業所内で体調に変化があったとき、適切に対応していますか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

他の職員にも聞きながら動いているから

3.事業所内の体調について、保護者様に報告していますか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

帰りの時に伝えているから

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%



4.怪我・外傷があったとき、適切に対応できていますか？
7 件の回答

理由
1 件の回答

他の職員にも聞きながら動いているから

非常時等の対応

1.非常災害の発生に備え、定期的に避難訓練等を行っていますか？
8 件の回答

理由
1 件の回答

活動で防災訓練を行なっているから

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%



2.ヒヤリハット事例集を作成して、事業所内で再発防止に役立てています
か？
8 件の回答

理由
1 件の回答

ヒヤリハットがでると再発防止のために話し合うから

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

 フォーム

https://docs.google.com/forms/d/16FEHxjfrQE8cyqMiQmJJezLvW9Z8SOouegZ7y-_oFA0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



